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Årsmötesprotokoll 2025-03-20 

Södra Norrlands Friidrottsförbund med organisationsnummer 89 32 00 - 4784 

 

Närvarande:  Ombud: Jan Holmsten Brännans IF, Anders Svanholm Brännans IF, Ingela Sandqvist 

Marieby GIF, Elin Lindberg Marieby GIF, Stefan Slättman Sundsvalls Friidrott, Thomas Sjöbom 

Sundsvalls FI, Jonas Flinkberg Trångsvikens IF, Håkan Olsen Trångsvikens IF, Fredrik Lindberg 

Östersunds GIF, Johan Wickenberg Östersunds GIF, Lena Andersson, Sundsvalls OK, Gunilla Löthagen-

Sjöstrand IF Castor,  Marlene Brink Sollefteå GIF Styrelsen: Per Jutterström, Urban Åström Övriga: 

Torbjörn Hallin, valberedningen, Daniel Arnsten, Trångsvikens IF, Levina Ringdahl, Marieby GIF  

 

Ordförande Per Jutterström hälsar alla välkomna med ett kortare anförande och förklarar mötet öppnat. 

 

§1Fastställande av röstlängd för mötet 

Röstlängden fastställs till 13 av totalt 53 

Brännans IF 2, Marieby GIF 2, Sundsvalls FI 2, Östersunds GIF 2, Trångsvikens IF 2, IF Castor 1, 

Sundsvalls OK 1, Sollefteå GIF 1 

 

§2 Val av mötesordförande. 

Till mötesordförande valdes Daniel Arnsten, Trångsviken IF 

 

§3 Val av protokollssekreterare. 

Till protokollsekreterare valdes Annica Larsson, anställd föreningsansvarig 

 

§4 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll. 

Till protokolljusterare valdes Lena Andersson och Ingela Sandqvist 

  

§5 Val av två rösträknare 

Till rösträknare valdes Lena Andersson och Ingela Sandqvist  
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§6 Fråga om kallelse till mötet har skett i den ordning 2 kap. 1 § föreskriver. 

Styrelsen lyfter att de kallat till mötet i föreskriven tid men missat att delge möteshandlingarna i god tid. 

Styrelsen lovar bättring inför 2026 och inser förstås att samtliga möteshandlingarna ska vara tillgängliga 

för föreningarna och ombud senast 2 veckor före årsmötet vilket stadgarna föreskriver.  

Mötet beslutar godkänna att kallelsen varit stadgeenlig. 

 

§7. Fastställande av föredragningslista för mötet samt i förekommande fall fastställande av arbetsordning 

för mötet. 

Mötet beslutar godkänna föredragningslistan 

  

8. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning.  

Ordförande Per Jutterström gör en lite längre föredragning av verksamhetsberättelse och årsredovisning. 

 

Tillägg till verksamhetsberättelsen, distriktsdomare i Sundsvall saknas och ska tillföras dokumentet samt 

att Jan Holmsten sitter med i arbetsgrupp domare kopplad till tävlingskommittén. 

Mötet beslutar att godkänna verksamhetsberättelse och årsredovisning samt enligt styrelsens 

förslag att balanserade vinstmedel överförs i ny räkning. 

 

Medskick till styrelsen från Elin Lindberg avseende kommunikation om läger/utbildning samt att arvode 

till styrelseledamöterna kan vara en morot för att utöka styrelsen. Gunilla Löthagen-Sjöstrand lyfter att 

engagemang från föreningar minskar när det är otydligt vad styrelsen gör. 

 

9. Revisorernas berättelse.  

Mötet beslutar att godkänna revisorns berättelse. 

 

10. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet.  

Mötet beslutar ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024-01-01 – 2024-12-31 

 

11. Styrelsens förslag samt inkomna motioner. 

Styrelsen har ett förslag som innebär att Södra Norrlands Friidrottsförbund ska lämna sitt ägande av 

Jämtkrafthallen, Allianshallen i Ås AB 
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Styrelseförslaget har skickats ut i god tid till berörda Jämtlandsföreningar som tränar i hallen idag. 

 

Urban Åström från styrelsen föredrar styrelsens förslag (se protokollsbilaga 1.) 

En längre debatt följer med många goda inspel såväl för som emot styrelsens förslag. I debatten gör Ingela 

Sandqvist, Gunilla Löthagen-Sjöstrand, Elin Lindberg och Levina Ringdahl inlägg mot styrelsens förslag. 

Urban Åström, Per Jutterström, Fredrik Lindberg och Jonas Flinkberg gör inlägg för styrelsens förslag. 

 

Omröstning genomförs och där avges 8 röster för styrelsens förslag och 4 röster emot samt 1 nedlagd röst.  

Mötet beslutar enligt styrelsens förslag att lämna sin ägarandel om 25% i Allianshallen Ås AB. 

 

12. Styrelsens förslag till verksamhetsplan med ekonomisk plan för innevarande verksamhetsår. 

Styrelsen föreslår att verksamhetsplan från 2024 fortsatt gäller och att den nya styrelsen gör nödvändiga 

prioriteringar. Ordförande Per Jutterström presenterar en budget för verksamhetsåret 2025. 

Mötet beslutar att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget. 

 

13. Serviceavgift för föreningarna till distriktet för kommande verksamhetsår.  

Mötet beslutar enligt styrelsens förslag på oförändrad serviceavgift 400 SEK 

 

14. Beslut om antal ledamöter i styrelsen.  

Mötet beslutar enligt valberedningens förslag att styrelsen ska bestå av 6 ledamöter men att ytterligare 

2 kvinnor kan adjungeras till styrelsen under verksamhetsåret 

 

15. Val av ordförande, tillika distriktsstyrelsens ordförande, för en tid av ett år.  

Mötet beslutar välja Per Jutterström till ordförande för en tid av ett år. 

 

16. Val av halva antalet övriga styrelseledamöter för en tid av två år. 

Mötet beslutar att välja Urban Åström, Mats Höglund båda omval samt Levina Ringdahl nyval alla för 

en tid av två år. Mötet beslutar välja Anders Svanholm för en tid av ett år. 
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Anders Åkerman har 1 år kvar på sin mandatperiod. Adjungerad i styrelsen Annica Larsson, 

föreningsansvarig. Valberedningen efterlyser också minst två kvinnliga kandidater till styrelsen. 

  

17. Val av revisor med personlig suppleant med uppgift att granska verksamhet, räkenskaper och 

förvaltning inom förbundet för en tid av ett år.  

Mötet beslutar välja Bo-Anders Öberg till revisor för en tid av ett år. 

 

18. Val av ordförande i valberedning på ett år och övriga ledamöter på ett år.  

Mötet beslutar välja Torbjörn Hallin till ordförande för en tid av ett år. 

 

Inga fler personer i mötet kan ta på sig att ingå i valberedningen men det lyfts upp några förslag som 

styrelsen får i uppdrag att kontakta och försöka adjungera till valberedningen 

       

19. Beslut om val av ombud och erforderligt antal ersättare till SFIF:s förbundsårsmöte, varvid båda 

könen ska vara representerade.  

 

Fråga har ställts till samtliga föreningar att komma in med förslag på ombud men inga förslag har 

inkommit. Styrelsen informerar om att endast tre av sex mandat som distriktet förfogar över kommer att 

besättas vid FM i Karlstad 29-30 mars. Per Jutterström, Jan Holmsten och Leif Thunman. 

 

20.  Beslut om val av ombud och erforderligt antal ersättare till RF-SISU distriktsårsmöten.  

Mötet beslutar att uppdra till styrelsen att själva utse deltagare till RF-SISU möten under året.  

RF SISU Västernorrland och RF SISU Jämtland/Härjedalen har inga årsmöten 2025. 

 

Ordförande Per Jutterström förklarar mötet avslutat och tackar samtliga. Ett särskilt stort tack till 

avgående ledamoten Oskar Antonsson för hans insatser i styrelsen under året samt Daniel Arnsten för att 

förtjänstfullt tog på sig uppdraget som mötesordförande. 

 

 

Daniel Arnsten Annica Larsson Lena Andersson Ingela Sandqvist 

Mötesordförande Protokollsekretare Prokolljusterare Protokolljusterare 
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Bilaga 1. Styrelsens förslag 

 

Styrelsen föreslår årsmötet att besluta om att begära SNFIF:s utträde ur driftbolaget Allianshallen 

i Ås AB, som ansvarar för driften av Jämtkrafthallen i Ås. 

Om beslut fattas av årsmötet kommer önskan om utträde att behandlas av bolagstämman den 24 mars 

2025.  SNFIF ägarskap upphör då och aktierna återlämnas till bolaget att fördela mellan de tre 

kvarvarande ägarna, alternativt att aktierna säljs genom hembud till kvarvarande ägarna. Det är då det 

nominella värdet för aktieposten som gäller (50 000 kr).  

 

I dagsläget är ägarskapet i Allianshallen i Ås AB uppdelat i lika delar mellan Ås IF, Trångsvikens IF, 

Östersunds GIF och SNFIF. I ägaruppdragat förväntas man vara aktiv i de frågor som rör driften av 

hallen. Ägarna gör också en överenskommelse om hur hallen disponeras, tider etc. SNFIF roll i 

sammanhanget är att företräda alla friidrottsklubbar samt Friidrottsgymnasiet.  

Den bedömning styrelsen gör är att vikten av vår närvaro är av underordnad betydelse, då vi inte har 

någon egen verksamhet i hallen. Vår roll som SDF är inte att äga hallar och lägga ner kraft specifikt på 

samverkan mellan de som faktiskt nyttjar hallen. Styrelsen gör bedömningen att frågor kring drift och 

disposition av hallen sköts bäst av de tre lokala ägarna.  

 

En förutsättning för att SNFIFs aktieandelarna säljs/lämnas över till föreningarna i Allianshallen i Ås AB 

är att de lokala friidrottsföreningarna i Jämtland och friidrottsgymnasiet NIU, vars intressen SNFIF 

företrädde i driftbolaget, även i fortsättningen kan använda hallen under samma premisser som hittills. 

Föreningarna som det gäller i dagsläget är IF Castor Östersund Friidrott, Marieby GIF och Sockertoppen 

IF. Vi förväntar oss att de mindre klubbarna och NIU friidrott framgent bjuds in och görs delaktiga i 

fördelningen av tider. Detta för att alla Jämtlands friidrottande ungdomars intressen ska tas tillvara.  

 

Ytterligare en förutsättning är att Jämtkrafthallen upplåtes kostnadsfritt till SNFIF för aktiviteter som 

förbundets anordnar i egen regi som t.ex. utbildningar eller träningsdagar.  

 

Styrelsen för SNFIF uppdrar åt friidrottsföreningarna att aktivt jobba med frågan om från vilken ålder det 

är lämpligt att bedriva friidrottsträning i hallen.  
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Från SNFIF:s styrelse hyser vi största tilltro till att de återstående föreningarna i driftbolaget i samverkan 

och i god anda kan komma överens om drift och disposition utan vår närvaro. SNFIF återlämnar sina 

aktier att fördelas jämnt mellan de tre kvarvarande föreningarna, utifrån bolagsordningen för Allianshallen 

i Ås AB. 
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Årsmötesprotokoll 2025-03-20 


Södra Norrlands Friidrottsförbund med organisationsnummer 89 32 00 - 4784 


 


Närvarande:  Ombud: Jan Holmsten Brännans IF, Anders Svanholm Brännans IF, Ingela Sandqvist 


Marieby GIF, Elin Lindberg Marieby GIF, Stefan Slättman Sundsvalls Friidrott, Thomas Sjöbom 


Sundsvalls FI, Jonas Flinkberg Trångsvikens IF, Håkan Olsen Trångsvikens IF, Fredrik Lindberg 


Östersunds GIF, Johan Wickenberg Östersunds GIF, Lena Andersson, Sundsvalls OK, Gunilla Löthagen-


Sjöstrand IF Castor,  Marlene Brink Sollefteå GIF Styrelsen: Per Jutterström, Urban Åström Övriga: 


Torbjörn Hallin, valberedningen, Daniel Arnsten, Trångsvikens IF, Levina Ringdahl, Marieby GIF  


 


Ordförande Per Jutterström hälsar alla välkomna med ett kortare anförande och förklarar mötet öppnat. 


 


§1Fastställande av röstlängd för mötet 


Röstlängden fastställs till 13 av totalt 53 


Brännans IF 2, Marieby GIF 2, Sundsvalls FI 2, Östersunds GIF 2, Trångsvikens IF 2, IF Castor 1, 


Sundsvalls OK 1, Sollefteå GIF 1 


 


§2 Val av mötesordförande. 


Till mötesordförande valdes Daniel Arnsten, Trångsviken IF 


 


§3 Val av protokollssekreterare. 


Till protokollsekreterare valdes Annica Larsson, anställd föreningsansvarig 


 


§4 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll. 


Till protokolljusterare valdes Lena Andersson och Ingela Sandqvist 


  


§5 Val av två rösträknare 


Till rösträknare valdes Lena Andersson och Ingela Sandqvist  
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§6 Fråga om kallelse till mötet har skett i den ordning 2 kap. 1 § föreskriver. 


Styrelsen lyfter att de kallat till mötet i föreskriven tid men missat att delge möteshandlingarna i god tid. 


Styrelsen lovar bättring inför 2026 och inser förstås att samtliga möteshandlingarna ska vara tillgängliga 


för föreningarna och ombud senast 2 veckor före årsmötet vilket stadgarna föreskriver.  


Mötet beslutar godkänna att kallelsen varit stadgeenlig. 


 


§7. Fastställande av föredragningslista för mötet samt i förekommande fall fastställande av arbetsordning 


för mötet. 


Mötet beslutar godkänna föredragningslistan 


  


8. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning.  


Ordförande Per Jutterström gör en lite längre föredragning av verksamhetsberättelse och årsredovisning. 


 


Tillägg till verksamhetsberättelsen, distriktsdomare i Sundsvall saknas och ska tillföras dokumentet samt 


att Jan Holmsten sitter med i arbetsgrupp domare kopplad till tävlingskommittén. 


Mötet beslutar att godkänna verksamhetsberättelse och årsredovisning samt enligt styrelsens 


förslag att balanserade vinstmedel överförs i ny räkning. 


 


Medskick till styrelsen från Elin Lindberg avseende kommunikation om läger/utbildning samt att arvode 


till styrelseledamöterna kan vara en morot för att utöka styrelsen. Gunilla Löthagen-Sjöstrand lyfter att 


engagemang från föreningar minskar när det är otydligt vad styrelsen gör. 


 


9. Revisorernas berättelse.  


Mötet beslutar att godkänna revisorns berättelse. 


 


10. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet.  


Mötet beslutar ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024-01-01 – 2024-12-31 


 


11. Styrelsens förslag samt inkomna motioner. 


Styrelsen har ett förslag som innebär att Södra Norrlands Friidrottsförbund ska lämna sitt ägande av 


Jämtkrafthallen, Allianshallen i Ås AB 
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Styrelseförslaget har skickats ut i god tid till berörda Jämtlandsföreningar som tränar i hallen idag. 


 


Urban Åström från styrelsen föredrar styrelsens förslag (se protokollsbilaga 1.) 


En längre debatt följer med många goda inspel såväl för som emot styrelsens förslag. I debatten gör Ingela 


Sandqvist, Gunilla Löthagen-Sjöstrand, Elin Lindberg och Levina Ringdahl inlägg mot styrelsens förslag. 


Urban Åström, Per Jutterström, Fredrik Lindberg och Jonas Flinkberg gör inlägg för styrelsens förslag. 


 


Omröstning genomförs och där avges 8 röster för styrelsens förslag och 4 röster emot samt 1 nedlagd röst.  


Mötet beslutar enligt styrelsens förslag att lämna sin ägarandel om 25% i Allianshallen Ås AB. 


 


12. Styrelsens förslag till verksamhetsplan med ekonomisk plan för innevarande verksamhetsår. 


Styrelsen föreslår att verksamhetsplan från 2024 fortsatt gäller och att den nya styrelsen gör nödvändiga 


prioriteringar. Ordförande Per Jutterström presenterar en budget för verksamhetsåret 2025. 


Mötet beslutar att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget. 


 


13. Serviceavgift för föreningarna till distriktet för kommande verksamhetsår.  


Mötet beslutar enligt styrelsens förslag på oförändrad serviceavgift 400 SEK 


 


14. Beslut om antal ledamöter i styrelsen.  


Mötet beslutar enligt valberedningens förslag att styrelsen ska bestå av 6 ledamöter men att ytterligare 


2 kvinnor kan adjungeras till styrelsen under verksamhetsåret 


 


15. Val av ordförande, tillika distriktsstyrelsens ordförande, för en tid av ett år.  


Mötet beslutar välja Per Jutterström till ordförande för en tid av ett år. 


 


16. Val av halva antalet övriga styrelseledamöter för en tid av två år. 


Mötet beslutar att välja Urban Åström, Mats Höglund båda omval samt Levina Ringdahl nyval alla för 


en tid av två år. Mötet beslutar välja Anders Svanholm för en tid av ett år. 
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Anders Åkerman har 1 år kvar på sin mandatperiod. Adjungerad i styrelsen Annica Larsson, 


föreningsansvarig. Valberedningen efterlyser också minst två kvinnliga kandidater till styrelsen. 


  


17. Val av revisor med personlig suppleant med uppgift att granska verksamhet, räkenskaper och 


förvaltning inom förbundet för en tid av ett år.  


Mötet beslutar välja Bo-Anders Öberg till revisor för en tid av ett år. 


 


18. Val av ordförande i valberedning på ett år och övriga ledamöter på ett år.  


Mötet beslutar välja Torbjörn Hallin till ordförande för en tid av ett år. 


 


Inga fler personer i mötet kan ta på sig att ingå i valberedningen men det lyfts upp några förslag som 


styrelsen får i uppdrag att kontakta och försöka adjungera till valberedningen 


       


19. Beslut om val av ombud och erforderligt antal ersättare till SFIF:s förbundsårsmöte, varvid båda 


könen ska vara representerade.  


 


Fråga har ställts till samtliga föreningar att komma in med förslag på ombud men inga förslag har 


inkommit. Styrelsen informerar om att endast tre av sex mandat som distriktet förfogar över kommer att 


besättas vid FM i Karlstad 29-30 mars. Per Jutterström, Jan Holmsten och Leif Thunman. 


 


20.  Beslut om val av ombud och erforderligt antal ersättare till RF-SISU distriktsårsmöten.  


Mötet beslutar att uppdra till styrelsen att själva utse deltagare till RF-SISU möten under året.  


RF SISU Västernorrland och RF SISU Jämtland/Härjedalen har inga årsmöten 2025. 


 


Ordförande Per Jutterström förklarar mötet avslutat och tackar samtliga. Ett särskilt stort tack till 


avgående ledamoten Oskar Antonsson för hans insatser i styrelsen under året samt Daniel Arnsten för att 


förtjänstfullt tog på sig uppdraget som mötesordförande. 


 


 


Daniel Arnsten Annica Larsson Lena Andersson Ingela Sandqvist 


Mötesordförande Protokollsekretare Prokolljusterare Protokolljusterare 
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Bilaga 1. Styrelsens förslag 


 


Styrelsen föreslår årsmötet att besluta om att begära SNFIF:s utträde ur driftbolaget Allianshallen 


i Ås AB, som ansvarar för driften av Jämtkrafthallen i Ås. 


Om beslut fattas av årsmötet kommer önskan om utträde att behandlas av bolagstämman den 24 mars 


2025.  SNFIF ägarskap upphör då och aktierna återlämnas till bolaget att fördela mellan de tre 


kvarvarande ägarna, alternativt att aktierna säljs genom hembud till kvarvarande ägarna. Det är då det 


nominella värdet för aktieposten som gäller (50 000 kr).  


 


I dagsläget är ägarskapet i Allianshallen i Ås AB uppdelat i lika delar mellan Ås IF, Trångsvikens IF, 


Östersunds GIF och SNFIF. I ägaruppdragat förväntas man vara aktiv i de frågor som rör driften av 


hallen. Ägarna gör också en överenskommelse om hur hallen disponeras, tider etc. SNFIF roll i 


sammanhanget är att företräda alla friidrottsklubbar samt Friidrottsgymnasiet.  


Den bedömning styrelsen gör är att vikten av vår närvaro är av underordnad betydelse, då vi inte har 


någon egen verksamhet i hallen. Vår roll som SDF är inte att äga hallar och lägga ner kraft specifikt på 


samverkan mellan de som faktiskt nyttjar hallen. Styrelsen gör bedömningen att frågor kring drift och 


disposition av hallen sköts bäst av de tre lokala ägarna.  


 


En förutsättning för att SNFIFs aktieandelarna säljs/lämnas över till föreningarna i Allianshallen i Ås AB 


är att de lokala friidrottsföreningarna i Jämtland och friidrottsgymnasiet NIU, vars intressen SNFIF 


företrädde i driftbolaget, även i fortsättningen kan använda hallen under samma premisser som hittills. 


Föreningarna som det gäller i dagsläget är IF Castor Östersund Friidrott, Marieby GIF och Sockertoppen 


IF. Vi förväntar oss att de mindre klubbarna och NIU friidrott framgent bjuds in och görs delaktiga i 


fördelningen av tider. Detta för att alla Jämtlands friidrottande ungdomars intressen ska tas tillvara.  


 


Ytterligare en förutsättning är att Jämtkrafthallen upplåtes kostnadsfritt till SNFIF för aktiviteter som 


förbundets anordnar i egen regi som t.ex. utbildningar eller träningsdagar.  


 


Styrelsen för SNFIF uppdrar åt friidrottsföreningarna att aktivt jobba med frågan om från vilken ålder det 


är lämpligt att bedriva friidrottsträning i hallen.  
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Från SNFIF:s styrelse hyser vi största tilltro till att de återstående föreningarna i driftbolaget i samverkan 


och i god anda kan komma överens om drift och disposition utan vår närvaro. SNFIF återlämnar sina 


aktier att fördelas jämnt mellan de tre kvarvarande föreningarna, utifrån bolagsordningen för Allianshallen 


i Ås AB. 
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